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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ  

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν και της αριθμ. πρωτ. 50415/25-10-2024 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις 
που κατατέθηκαν εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 5ης Ειδικής Συνεδρίασης 
Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το Ε’ δίμηνο έτους 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 20:30:  

----- 
1. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη :  

Α. των ενταγμένων έργων 5ος Βρεφονηπιακός Σταθμός στο Πατινάζ, ΣΙΝΕ «ΤΙΤΑΝ», 1ο Γυμνάσιο, γήπεδο 
«Σ.ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ», Άλσος Αιγάλεω, κτήμα Μερκάτη, «Γ.ΡΙΤΣΟΣ», αναζωογόνηση ιστορικού 
κέντρου, αναπλάσεις χώρων & πλατειών, ΔΑΚ, χώροι Σουλίου & Εδέσσης, πυροπροστασία σχολείων 
κ.λ.π.;  
Β. της αποκατάστασης των σεισμόπληκτων (7ο – 15ο Δημοτικό, 11ο Δημοτικό, 11ο Νηπιαγωγείο); 
Γ. αναπλάσεων , έργων υποδομής στην περιοχή του Ελαιώνα, την λειτουργία του ΣΜΑ & την έκδοση 
οικοδομικής άδειας του γηπέδου του Παναθηναϊκού; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Σπύρο Ευαγγελάτο)  

2. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη απόκτησης των χαρακτηρισμένων από το ΔΣ χώρων οικόπεδο Σταλίκα, 
οικόπεδο δίπλα από το Δημαρχείο (Σικελιανού & Ιερά Οδός), κτίριο Ζαμπέτα, υπόλοιπο ΤΙΤΑΝ; 
(ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Νικητάκη)  

3. Σε αλλεπάλληλες συνεδριάσεις λογοδοσίας έχουν τεθεί θέματα που δεν θεραπεύτηκαν και χρονίζουν. 
Η εκκρεμότητα συνεχίζεται από τη μη εφαρμογή των αποφάσεων του ΔΣ. Για παράδειγμα, έχουν 
παρθεί αποφάσεις για σύσταση και λειτουργία των επιτροπών, οι περισσότερες των οποίων δεν έχουν 
καν συσταθεί, διευθέτησης της ελεύθερης πρόσβασης των εμποδιζόμενων ατόμων σε διάφορα σημεία 
της πόλης, αποξήλωσης της ενημερωτικής πινακίδας στο άγαλμα του Κλεισθένη, απομάκρυνσης των  
αποθέσεων εδάφους στο άλσος, πρωτοβουλιών και κινήσεων για την απαλλοτρίωση του 9ου Δημοτικού 
κ.ά., ενώ στις ερωτήσεις μας για τη μη εφαρμογή του κανονισμού λειτουργίας των ΚΑΠΗ, είχατε 
δεσμευτεί ότι θα εισηγούσασταν έναν νέο, που δεν ήρθε ποτέ στο Δημοτικό Συμβούλιο. Επίσης, 
αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής δεν έχουν εφαρμοστεί, όπως για παράδειγμα η επαναδιευθέτηση 
του οδηγού τυφλών έξω από το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος CIN CIN επί της Μ. 
Μπότσαρη, με δαπάνη του επιχειρηματία. Επειδή, η μη εφαρμογή των αποφάσεων δημιουργεί θέμα 
ορθής λειτουργίας της πόλης, αλλά και αξιοπιστίας του θεσμού του Δημοτικού Συμβουλίου, ερωτάται η 
διοίκηση ποιο είναι το εύλογο χρονικό διάστημα για την υλοποίηση των αποφάσεων και αν δεσμεύεται 
με βάση το διάστημα αυτό; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Στέλιο Βασιλειάδη) 

 
4. Με βάση απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής η επιχορήγηση για τη λειτουργία - αναλώσιμα των 

σχολικών μονάδων του Δήμου ανέρχεται συνολικά σε 250.704,86 € για την κάλυψη καθαριστικών, 
γραφικής ύλης, βιβλίων, φωτοτυπικού χαρτιού και παιδαγωγικού υλικού. Κατά μέσο όρο, δηλαδή, σε 
κάθε σχολική μονάδα αντιστοιχούν 375 € το μήνα για τις συγκεκριμένες δαπάνες. Ερωτάται η διοίκηση 
αν κρίνει ως επαρκή τη συγκεκριμένη χρηματοδότηση και τι μέτρα θα πάρει ώστε αυτή να αυξηθεί 
άμεσα, καθώς με βάση τα στοιχεία η λειτουργία των σχολείων του Δήμου θα περιέλθει σε ασφυκτική 
κατάσταση;. (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Καραγιάννη) 
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